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Conferencistas de talla mundial para reflexionar sobre la calidad en la formación de los ingenieros de nuestro país, presenta ACOFI. 


Bogotá, D.C., agosto 2015 – Prospectiva en la enseñanza de la ingeniería, internacionalización de los currículos en ingeniería y la evaluación de la enseñanza de la ingeniería, son los ejes temáticos que se abordarán en el Encuentro Internacional de Educación en Ingeniería EIEI ACOFI 2015 “Una Formación de calidad en ingeniería, para el futuro”, convocado por ACOFI, a celebrarse entre el 15 y el 18 de septiembre próximo en el Centro de Convenciones de Cartagena. 

Los objetivos trazados por la Asociación en el marco del Encuentro buscan mostrar un panorama real de la formación en ingeniería, allí se analizará la influencia de la calidad en los procesos de formación de los ingenieros, se debatirá sobre la evaluación como una estrategia de calidad, se estudiará el impacto que tienen los constantes cambios en los modelos de enseñanza-aprendizaje y se reflexionará acerca de la incorporación de la internacionalización al quehacer de las facultades. 

Para que estos objetivos se cumplan ACOFI trae una nómina de importantes conferencistas,  personas que están directamente involucradas con las temáticas y que por su experiencia profesional aportarán elementos enriquecedores para el debate.  

Adriana Ocampo Senior de la compañía Boeing estará para tratar los aspectos claves de la enseñanza de la ingeniería para el futuro; el profesor James Pellegrino experto en temas de aprendizaje complejo y entornos educativos nos mostrará los avances en materia de evaluación; el profesor Francisco Javier Pérez de la Universidad Complutense de Madrid nos hablará sobre la relación universidad empresa en las facultades de ingeniería; el profesor Iring Waser experto en temas de acreditación presentará el panorama de la garantía de la calidad y la acreditación; el profesor Carlos Cuartas nos hablará de la importancia del humanismo en la ingeniería; la directora del ICFES Ximena Dueñas y la Viceministra de Educación Superior Natalia Ariza, serán las encargadas de la conferencia inaugural que tendrá elementos de gran importancia dada su amplia experiencia en el tema en nuestro país.









“Estamos seguros que el Encuentro Internacional de Educación en Ingeniería E.I.E.I. de este año marcará una nueva dinámica para nuestros miembros institucionales ya que con la experiencia de quienes nos acompañan como conferencistas, tendremos la posibilidad de discutir y construir nuevas perspectivas en lo que a la calidad en la formación en ingeniería hace referencia”, comentó el Director Ejecutivo de ACOFI ingeniero Luis Alberto González Araujo.

[bookmark: _GoBack]Una formación de calidad en ingeniería es la puerta de entrada para desarrollar grandes cambios en nuestro país.

Si desea mayor información con gusto estaremos atentos. Alix Rubiela Beltrán P. Comunicaciones ACOFI, celular 318 3083225, correo electrónico: prensa@acofi.edu.co
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